

Школьный объектив



ТБОУ СОШ №6 г.о. Жигулёвск

Экзамен на пять.

19 марта для всех 9-классников г. о. Жигулёвск проводился пробный экзамен в формате ОГЭ по математике.

Его цель - дать почувствовать обстановку предстоящих экзаменов и проверить свой уровень подготовки. К сожалению, далеко не все девятиклассники преодолели минимальный порог. Тем не менее, это подтолкнуло их к более упорному труду, чтобы не просто сдать ОГЭ, но и сдать его хорошо.



Всемирный День Воды.

22 марта - Всемирный День воды. Учащиеся 6 "В" класса побывали в этот день в "Экоцентре" г.Жигулёвск.

На мероприятии команды участницы из разных школ города проявляли смекалку и эрудицию по вопросам, связанным с охраной воды.

Кроме того, на встречу с ребятами пришли директор Жигулёвской ГЭС Леонов О.В. и директор Национального парка "Самарская Лука"

Губернаторов А.В. В подарок каждый ученик получил книгу "Энергия рождается здесь", а командам вручили сладкие призы.

Школьный объектив

18 марта в ЦВР "Успех" прошел традиционный городской конкурс агитбригад "Жигулевск - территория здоровья!" Участие в конкурсе приняло 7 команд представивших школы города. Мероприятие включало в себя насыщенную конкурсную программу, в рамках которой также надо было показать свои творческие программы. Команда нашей школы, состоящая из учащихся 6 "б" класса, заняла призовое 3 место.

28 марта состоялся Ежегодный региональный конкурс для школьников по математике "Математика вокруг нас". Для очной защиты своей работы "Математика и музыка" в Самару была приглашена ученица 9 "А" класса Копытцева Екатерина. В рамках работы она постаралась рассказать, что же общего между столь различными областями человеческой деятельности. Результатом выступления стал Диплом 2-й степени.

16 марта в спортивном зале ГБОУ СОШ №16 состоялся турнир по баскетболу среди юношей 2000 г.р. и младше, в котором приняли участие 9 команд из всех общеобразовательных школ. Команде нашей школы повезло - по итогам жеребьёвки мы сразу оказались в полуфинале. После несколько игр, среди которых были как победы, так и поражения, команда нашей школы оказалась на 3 месте.



Вы знаете об интересном мероприятии или событии, которое произошло в стенах школы? Тогда вы можете поделиться этим, написав небольшую статью в нашу газету. По всем вопросам обращаться к 10 классу.

дата: Март 2016